

人造“合成豆腐”惊现市场

流入湖北湖南,调查人员称几可乱真

据《长江商报》报道 使用大豆分离蛋白、变性淀粉、白色素等合成豆腐,并假冒外地注册品牌生产销售。日前,湖北武汉东西湖工商部门查处一家问题豆腐工厂。

近日,武汉东西湖工商部门接到苏州某食品公司举报:5月份开始,该公司的产品“千页豆腐”在湖南、湖北的销量严重下降。经调查发现,在湖北黄石、荆州、宜昌以及湖南岳阳、常德等地,有多家经销商销售该公司“千页豆腐”,产品外包装一模一样,难以分辨。

工商人员在调查中发现,在汉口张公堤边一个院子内有家工厂专门生产“千页

豆腐”,工厂从4月份就开始生产。工厂的3个防盗门每天都紧闭,白天没有运作,晚上所有的窗帘仍全部遮掩,仅能听见工厂机器运行的声音。

工商部门趁夜对张公堤附近的豆腐生产工厂进行查处。当执法人员赶到时,现场4名工人正在加工“千页豆腐”。一名周姓工人交代,现场将大豆分离蛋白、大豆油、变性淀粉、盐、味精按一定比例进行混合,用搅拌机搅拌,然后加入冰块和色素继续搅拌,盛入模具盒后放入蒸柜蒸熟,最后是封装。执法人员称,这种人造豆腐几可乱真。该豆腐工厂老板邹某说,所生产的假

冒“千页豆腐”通过白沙洲大市场售往外地,没有办理营业执照和卫生许可证等。邹某承认,自己与苏州某食品公司没有任何关系,因为卫生许可证没有办下来,所以就借用别人的包装进行生产销售。因涉嫌生产销售侵犯他人注册商标专用权的商品,工商人员对相关物品进行扣留。

与通常以大豆为原料生产的豆腐不同,工商部门查处的假冒豆腐是合成的。这种用大豆分离蛋白制成的豆腐有点类似冰冻豆腐,其中的变性淀粉是一种可食用淀粉,而“白色素”是一种无毒无味的白色粉末,常用于食品增白。

温州市委连夜开会处理“村长命案” 上访村长被碾死真相正在调查

星报综合报道 昨日,温州市委要求迅速查清乐清蒲岐“12·25”案件事实真相。如果发现存在渎职腐败等违法犯罪行为,要依法严惩。如果发现个别别有用心的人借机造谣滋事、破坏社会秩序的,要坚决依法予以处理。

上访村长被碾死引发关注

12月25日温州乐清市蒲岐镇寨桥村发生一起工程车碾死“上访人士”、原村委会主任钱云会的事件,引起社会各界高度关注。警方认定该事故为一起交通事故案件,遭到网友广泛质疑。

根据事故现场照片,网民总结出五大疑点:第一,工程车为什么不是正常行驶,而要逆行撞死死者?第二,就算是死者当时在横穿马路,工程车撞过去,死者倒下,也是倒成和路一个方向的。就算被撞给压后,也是整个身体被压吧,不太可能只有颈部给压住,其他都还好好的。第三,事故路段的村口原本有摄像头,为何离奇失效了。第四,现在政府说是交通事故,但路面上没有一点刹车痕迹!第五,说肇事司机已被警方控制,但轧死人后5分钟,现场已经没有司机,村民说是立刻上车给特警带走的。特警来得也太快了吧?



警方出示事故现场工程车刹车痕图片

警方尚未发现“谋杀”证据

此事件引起温州市委市政府高度重视,浙江省副省长、温州市委书记陈德荣28日凌晨连夜召开市委专题会议,听取汇报,专门研究处理意见,并作出四条处理决定:1、实事求是,公正处理。2、由温州市公安局直接介入调查处理,并按刑事命案和交通事故两套程序分别展开调查、侦查。3、信息公开,对此事件的相关调查结果及处理在第一时间向公众公布,接受媒体及社会的监督。4、谁渎职、谁违法依法处理谁,严惩不贷。

昨日下午,警方发布案件复查情况,

称未发现“谋杀”动机和迹象的证据。据介绍,调查组从接警处入手,进行事故现场勘查复核、肇事司机情况调查、刑侦技术检验及调查访问等环节开展工作,截至目前,警方称未发现“谋杀”动机和迹象的证据。警方称,在肇事工程车前保险杠左侧,发现明显擦划碰撞痕迹,在泥地上有明显刹车动作形成的车轮拖痕,和死者肢体在地面形成的拖痕,死者使用的雨伞伞骨局部被压扁。肇事者供述也与现场勘查复核情况吻合。警方分析,死者为左侧身体与车辆前保险杠发生碰撞后,身体右侧倒地被车辆拖行碾压致死。目前,公安部门还在调查中。

四川宜宾城区连发3起爆炸1死3伤

星报综合消息 12月27日晚22时至23时,四川宜宾城区南门桥头接连发生三起爆炸,导致1人死亡3人受伤。爆炸现场附近正好有辆公交车经过,车窗被炸烂,所幸没有更多人受伤。目前爆炸原因还在调查中。

27日晚8时左右,在宜宾城区南门桥头,零距离办公室到虹桥茶楼之间,连续发

生三次爆炸。爆炸将地面炸出一米多深的大坑,在三处炸开。“一处位于零距离楼下,一处位于天外天烤鸭店旁,附近一变压器都被震歪了,还有一处在电瓶车门面旁边。”网友称,当时正好有二男一女经过,当场被炸伤,女的伤势较重。附近正好有辆三路公交车从那里经过,车窗也被炸烂,所幸没有更多人受伤。

昨日,目击者钟先生证实此事,爆炸原因据称是天然气爆炸。“有4名伤员,其中一个女的伤比较重,都送到宜宾市第三人民医院了。”钟先生说。记者随后联系宜宾市第三人民医院,据称,事发当晚8时多,伤者就被送到医院,一名女性伤者入院不久就伤重不治而死亡。昨日,宜宾市公安局表示,爆炸原因还在进一步调查中。

五星电器 12.30 全国引爆元旦低价促销

元旦临近,众多品牌的家电价格集体跳水,加上家电以旧换新、家电下乡、平板能效标准的实施等利好政策拉动,五星电器将于12.30全面启动2011年元旦盛大促销,以特惠低价开启新年心享受。

备货充足 平板电视价格降至最低点

元旦是各大家电商家、厂家给力消费的重要时节。今年也是LED液晶电视普及的一年,所以在年末LED液晶电视也开始了疯狂的促销,以平板电视为2011年元旦最大的卖点,全线价格平均降幅在30%左

右,在五星电器卖场惊现42寸LED平板电视由原价的7999元跌至5000元之内,价格相差近3000元。55寸的3D平板电视其刚上市的价格为26999元,在元旦期间五星电器卖场仅售19000多元,同时参加以旧换新活动,真是划算不少。

全线直降 满额加赠32寸液晶彩电

在五星电器整合各大品牌降价的同时,五星电器推出了买家电送32寸液晶、全场加赠再享受卖场10-15个点套餐返券等更多重实惠,让消费者畅享元旦。

据五星电器相关负责人介绍,2011年元旦期间由于中高端家电有更多的优惠,冰洗品类、空调品类的促销力度也在元旦假期中全线释放,因而备受市场欢迎,定位高端的滚筒洗衣机,三门、多门、对开门冰箱降价在千元左右,中高端产品的需求十分旺盛。

根据消费者的消费习惯,五星电器将在12月30日全国启动跨年团购活动。活动期间,满499送300,满1999送500,同时还有折扣、以旧换新、套购加赠等优惠。

万科® 铂客公寓

前瞻投资 合肥核心价值聚焦

+86-551 555 6666
预约专线

投资方:合肥万科置业有限公司 开发商:合肥一航万科地产有限公司
全程营销:新聚仁机构 以上信息仅供参考,不作为要约邀请,最终以售楼部公示内容为准。